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Zápis z 3. zasedání Předsednictva výkonného výboru SKIP ČR 
 
datum a čas: 23. 9. 2025, od 10:00 
místo zasedání: online v MS Teams 
 
Přítomni: Roman Hájek, Zuzana Hájková, Vít Richter, Kateřina Janošková, Kamila Šeligová, Dana 
Petrýdesová, Michaela Mrázová, Michal Záviška (dozorčí komise), Gabriela Jarkulišová 
Omluveni: Roman Giebisch, Libuše Nivnická 
 
odměna pro loňského MARKa a formální zprocesování odměny pro letošního MARKa  
Týden knihoven 
různé 
 
1. Schválení zápisu předchozího jednání a schválení programu 
Bez připomínek. 
 
2. Aktuální vývoj kolem ekonomické agendy 
Účetnictví SKIP a veškeré informace kolem něj (doklady, e-maily atd.) jsou v PC, notebooku a poště K. 
Grygarové. Zatím se nedaří s K. Grygarovou normálně spojit a zajistit předání agendy / dokladů. Bez toho 
je hospodářská agenda SKIP na mrtvém bodě. Jsou zřejmé kroky, které lze udělat, jakmile se k dokladům 
dostaneme. 
Zatím se V. Richterovi podařilo dostat k ekonomickému softwaru a s paní Kvasničkovou udělat základní 
zálohy. 
R. Hájek v kontaktu s Českou správou sociálního zabezpečení. V daný moment nejsme úplně schopní 
proplácet dohody. Problém je, že v červnu byly proplacené některé dohody, které nebyly hlášené na ČSSZ 
(hrozí pokuta až 50.000 Kč). Zároveň víme, že některé dohody nebyly ani nahlášené a proplacené 
(skrutátoři z valné hromady v Liberci). 
K. Grygarová slíbila V. Richterovi předat doklady 29. 9. 
M. Záviška doplnil možný další postup, pokud by s předáním dokladů byl problém... možnosti jsou, ale ne 
rychlé: písemná výzva, předžalobní výzva, případně poté žalobní výzva 
M. Záviška jako předseda kontrolní komise je případně oprávněn a ochoten si pro doklady přijet 
Diskutováno možné předání agendy, možné až po uzávěrkách, do konce roku a s ohledem na vyúčtování 
je žádoucí hledat cestu, kdy umíme při rekonstrukci poskytnout “účetní” patřičnou podporu. 
 
3. Týden knihoven 
Půjde tisková zpráva, pošle R. Hájek na existující seznam. 
Je žádoucí osobními kanály podpořit a zopakovat výzvu, všechny informace jsou na 
www.tydenknihoven.cz 
 
4. Projekty a činnost na příští rok 
Je třeba obeslat všechny části SKIP, abychom si udělali přehled o chystaných aktivitách + informovat, aby 
si rozmysleli projekty na rok 2026. 
R. Hájek: dává smysl obeslat, až budou vyhlášené podmínky VISKů 
Na PVV 24. 10. bychom měli prodiskutovat především celostátní projekty a kampaně, rozdělení mezi 
jednotlivé VISKy...  

https://www.tydenknihoven.cz/
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Je třeba informovat, aby se v projektech redukovaly DPP. Už historicky se nepodporovaly projekty typu 
literární či poznávací zájezdy. 
Bude nutné  
 
5. Členské poplatky od 2026 
Je nutné poslat ekonomkám regionů, kolik mají chtít od institucionálních členů, budou hned na začátku 
roku vystavovat faktury. Zařídí V. Richter. 
Je třeba umístit informaci na web. 
 
6. MARK 
Vítěz MARKa 2024 M. Jokeš si vybral odměnu až nyní, dle předchozí dohody s R. Giebischem 
permanentku do fitka. Shoda na tom, že pokud mu již bylo přislíbeno, je žádoucí proplatit. Nicméně je 
otázka, nakolik má do budoucna smysl odměnu omezovat / zachovávat princip, kdy si držitel ocenění 
vybere odměnu a teprve poté je mu proplacena. 
R. Hájek na VV připraví návrh úpravy podmínek, na VV bychom se měli bodu věnovat v diskusi.  
M. Mrázová: je třeba reflektovat také znění kritérií, někdy je obtížné napasovat na doručené podklady – tj. 
jde i o proces hodnocení, přístupu k nominacím, formální stránku procesu. 
Je také žádoucí probrat otázku obměny komise - opět možno na listopadový VV. 
 
7. Záměr advokační kampaně s podporou OSF 
R. Hájek informoval o schůzce s Advokačním fórem OSF, kde byly diskutovány možnosti spolupráce a 
podpory ze strany OSF na dlouhodobou advokační práci knihoven. Z pohledu OSF je přínosné, aby šlo o 
kooperaci knihovnického oboru napříč, což by mohla naplnit spolupráce mezi SKIP a SDRUK. R. Hájek 
osloví SDRUK. V případě kooperace je nicméně nutné od počátku velmi jasně vymezit role jednotlivých 
aktérů. 
 
8. Různé 
Otázka, zda bude zachována organizace zahraničních zájezdů: služba SKIP, náklady šly za účastníky. 
V rámci rozpravy vyzdviženo, že jde o užitečnou aktivitu, nízký práh pro ty, kdo by jinak do zahraničí 
nechtěli vyjet. Je jen třeba najít člověka, který se o organizaci postará (jde o poměrně dost práce). 
 
Již na jaře schválena Cena českých knihovníků pro T. Liškovou. Mohla by se předat 4.11. Zařídí V. Richter. 
 
 


